CY's Memo 166-19/20 (20200330)

Date : 30 March 2020

To : 全體同學、家長及教職員

Re : 致慕光家長和同學書(六)_ 20/4 推行實時網上教學

今年春天氣候甚為反覆,兩星期前還是陽光普照,功樂道上群花綻放,山路色彩繽紛; 近日則又大霧濃罩,功樂道也似看不見盡頭。這彷彿在映照香港面對嚴峻的疫情,時而充滿 希望期盼,瞬間已變得憂心忡忡。

在香港人的共同努力下,新型冠狀病毒的疫情早陣子似乎稍見曙光。但當疫情在歐美爆發,牽起新一波的衝擊。在此關鍵時刻,政府也實施了新的強制防止人群聚集措施,而香港的抗疫工作正處臨界點,我們絕對不能鬆懈。同學們須進一步加強保護意識,如有必要須外出,定要戴口罩,勤洗手,避免人群聚集,保護自己及身邊親友。

儘管我們希望校園各教學盡快回復正常,無奈事與願遺。由四月二十日(星期一)起,中一至中五級推行實時網上教學(Online Real Time Teaching)。所有中一至中五同學,須按本校於四月十六日(星期三)透過 Eclass 所發放的「實時網上教學時間表及指引」,預先下載 ZOOM 軟件及登記帳戶,並依時登入校方所發的帳號上課(ZOOM ID 將隨「指引」發出)。

經過過去一段時間的適應,相信同學大致已對網上學習方面已有所掌握。如對有關網上實時學習方面有任何困難,校方會全力提供一切協助,包括借出平板電腦和送出上網數據卡等(先到先得)。而學校校園仍會按早前政策,在周一至周五的上午九時半至下午三時半開放,讓有需要的同學回校自習。

疫情已逾兩個月,確實令人身心俱疲,大家也辛苦了。惟希望各位謹記,在這看似孤單的求學路上,你絕非一人在途,疫症或許拉遠了人與人之間的距離,但慕光師長們時刻掛念各位,風雨生信心,相信雨過天青的日子很快便會來了。抗疫講求毅力、紀律及鬥志,讓我們慕光人一起互勉同行。